
Освітній компонент «Геодемографічні системи регіонів» 

Рівень BO  Магістр 

Назва спеціальності/освітньо-професійної 

програми 

014.07 Середня освіта (Географія) 

Середня освіта. Географія. Економіка. 

Форма навчання Денна 

Курс, семестр, протяжність 1 курс, 2 семестр, 1 

Семестровий контроль залік 

Обсяг годин/кредитів (усього: з них 

лекції/практичні) 

Денна ф.н.: 120 год., 4 кред.; лекц. – 10 год,, 

практ. –  14 год. 

Заочна ф.н.: 120 год., 4 кред; лекц. – 4 год., 

практ.– 6 год. 

Мова викладання Українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання Економічної та соціальної географії 

Автор освітнього компонента Слащук А. М. 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Базові знання природничої та соціально-

економічної географії 

Що буде вивчатися Розміщення населення та форм його 

територіальної організації та інтегрованих 

територіальних соціально-демографічних 

комплексів. Географічне різноманіття типів 

відтворення населення, формування його 

структури та тривалості життя, 

демографічні тенденції в різних регіонах 

світу у широкому етнокультурному, 

соціально-економічному, природно-

екологічному контексті. 

 

Чому це цікаво/треба вивчати  Демографічний чинник є одним із 

визначальних для забезпечення стабільного 

та безпечного розвитку держави, 

а проблеми оптимального демографічного 

розвитку слід розглядати як першочергові 

інтереси держави, як фактор і водночас як 

результат її функціонування. Від 

демографічних показників працездатного 

населення і показників демографічного 

розвитку залежить розвиток трудового 

потенціалу і, відповідно, величина 

сукупного національного доходу. 

Від населення значною мірою залежить 

формування міжпоселенських зв’язків, 

спеціалізація виробництва, потужність і 

структура потоку продукції, яка вивозиться 

за межі певної території, розвиток 

місцевого виробництва. Населення як 

споживач значною мірою впливає на 

розвиток галузей, які забезпечують його 

потреби в продуктах харчування і 

промислових товарах, послугах, зрештою, 



визначає умови внутрішнього попиту. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Розуміння сутності та місця географії 

населення та демографії в системі 

географічних наук та її зв’язки з іншими 

науками; вміння аналізувати характер 

впливу технологічних укладів та способів 

ведення господарства на розвиток 

населення на етапах розвитку суспільства; 

роль природно-географічних чинників в 

формуванні населення та демографічних 

процесах; поняття про структуру та рух 

населення; системи розселення та 

особливості розміщення населення світу та 

окремих регіонів; вміння визначати вплив 

природно-географічних факторів на 

демографічні процеси; виявляти вплив 

природних умов на особливості розселення 

населення та формування й розвиток систем 

розселення; володіння методами 

геодемографічних досліджень, застосування 

математикостатистичних методів для 

відбору, обробки та аналізу демографічної 

інформації; вміння аналізувати 

демографічні процеси у світі та в окремих 

регіонах і країнах; розуміння проблем 

досліджень в галузі географії населення в 

Україні. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями й уміннями (компетентності)  

Здатність розв’язувати складні 

спеціалізовані задачі та практичні проблеми 

комплексного регіонального дослідження, 

що передбачає застосування теорій і 

методів сучасної демографії, проведення 

певних досліджень. 

Здатність використовувати у професійній 

діяльності знання з галузей природничих, 

соціально-гуманітарних та економічних 

наук; здатність вирішувати проблеми у 

професійній діяльності на основі 

абстрактного мислення, аналізу, синтезу та 

прогнозу; здатність до пошуку, обробки і 

аналізу інформації з різних джерел, що 

необхідна для розв’язування наукових і 

професійних завдань. 

Знання та практичні навички на рівні 

новітніх досягнень, що необхідні для 

дослідницької та/або інноваційної 

діяльності у сфері економічної та соціальної 

географії; здатність застосовувати 

міждисциплінарні підходи при критичному 

осмисленні проблем економічної та 



соціальної географії; здатність до 

використання принципів, методів та 

організаційних процедур дослідницької 

та/або інноваційної діяльності. 

Інформаційне забезпечення Мультимедійні презентації лекцій, 

географічні атласи, друковані та електронні 

підручники. 

 

 


